
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

CINEMÁTICA

Problema 0752: Una moto gira sobre una pista de 50m de radio. El módulo de la velocidad aumenta 
según la ecuación v(t) = 3t, en unidades SI. Calcula la aceleración normal, la aceleración tangencial y 
el módulo de la aceleración instantánea, a los 10s de iniciado el movimiento.

v (10)=3 · t=3 ·10=30m /s

an=
v2

R
=

(30m / s)2

50m
=18m / s2

at=
dv
dt

=d (3 t )
dt

=3 dt
dt

=3m /s2

a⃗=at · u⃗t+an ·u⃗n=3 ·u⃗t+18 · u⃗n(m /s2)

|⃗a|=√a t2+an2=√32+182=18,25m /s2
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